



太阳和云“斗法” 秋燥悄悄抬头

晚报讯 (记者 马高超) 昨日,晴天唱上主角,温度小幅上升后,更显燥热,好在空气质量保持得还不错。今日,依旧是个晴朗天儿,气温也随之上升,33℃的高温下,市民要做好防晒工作再出门了。明日,天气开始转为多云,周末我市或将再次迎来雷阵雨。

市气象部门预报,今天全市天气晴间多云,南风2—3级,气温23—33℃。预计:13日夜间到14日白天,全市天气晴转多云,南风2—3级,气温22—32℃;14日夜间到15日白天,全市天气多云转阴有雷阵雨,南风2—3级,气温25—30℃。

昨日下午4时,省环境监测

网站上数据显示,我市空气质量状况还可以,8处监测点中除1处空气质量等级为优,1处轻度污染外,其余均为良。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;污水处理厂空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污

染物为臭氧;薛城区环保局空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;山亭区环保局空气质量等级为优;高新区空气质量等级为良,首要污染物为臭氧。

9月起,办手机卡得带身份证件

实行实名制,2013年9月1日前入网的未实名老用户有停机风险

晚报讯 (记者 王晨曦) 9月1日起,电信企业在通过各类实体营销渠道销售手机卡时,将要求用户出示本人身份证件,并当场在第二代身份证读卡器上进行验证。2013年9月1日前入网的未实名老用户,必须进行实名认证,否则或将面临停机的风险。11日,市中区振兴南路一家电信企业营业厅的工作人员表示,之前部分未办理实名登记的手机卡已经被停机,待户主办理完实名登记后,系统便可自动为其开启服务。

工作人员表示,除新办卡需当场出具二代身份证外,一些机主姓

名为“临时账户”,用户名一项中显示为“某某代办”等临时卡,手机卡登记信息不完整的,机主姓名与实际使用者信息不匹配,还有“集团卡”,机主姓名为单位、经办人姓名的若也属非实名制手机卡用户,按要求也都必须进行实名登记。其中,“集团卡”需要携带营业执照、经办人身份证件以及办卡人本人的身份证件。“手机卡实名制可以有效预防骚扰或虚假短信,尤其是若持卡人使用非本人证件办理的手机号,一旦丢失,无法补办。”该工作人员说。

早在2010年,工信部就宣布实施手机用户实名登记制度,

但当时由于没有明确的法律条文支持,实施效果并不理想。在此期间,相关部门曾多次对手机卡实名制出台过相关规定,最近的一次是在2015年1月,多部门曾联合在全国范围联合开展为期一年的电话“黑卡”治理专项行动,从严肃处理电话“黑卡”相关违法违规行为。“10086”客服人员表示,虽然城区内多数营业厅已开通手机卡实名制认证,但由于部分偏远地区设备受限,所以一直未彻底进行。但对于9月1日起,对未办理实名认证的移动电话用户是否采取停机业务,该客服表示目前还未接到相关通知。



行政审批涉及中介服务收费项目规范取消16项 摸清“家底” 减你没商量

晚报讯 (记者 张琛) 11日上午召开的枣庄市政府部门责任清单和行政审批中介服务收费项目清单新闻发布会上透露,我市将清理规范行政审批中介服务,营造良好营商环境。

经过调查摸底,全市正在实施的行政审批涉及中介服务收费项目68项。根据清理规范有关原则规定,并经市政府研究决定,保留52项、规范取消16项。凡未纳入清单的中介服务收费项目,一律不得再作为行政审批的受理条件,审批部门不得以任何形式要求申请人委托中介机构开展服务,也不得要求申请人提供相

关中介服务材料。为便于群众监督,我市将规范取消的中介服务收费项目一并公布。据不完全统计,经过清理规范后,申请人每年可减少中介服务费用支出50余万元,同时办理时限得到进一步缩短,行政审批效能得到进一步提高。

市政府在市政务服务中心设立了中介机构服务平台,是一个完全开放的平台,中介机构可以自由选择进驻,企业与群众可以自由选择使用,政府各部门不准有任何干预进驻及使用的行为。凡是符合法定条件的中介机构都可以进驻中心开展审批服务工

作。当然,企业和群众也可以自由选择没有进驻中心的合法中介服务机构进行服务。目前,市政务服务中心内涉审的中介服务机构已达19家。

凡从事中介服务的机构必须具有相应的合法资格,政府依法对中介服务进行清理整顿。各中介服务机构作为市场法人主体,要强化守法意识,严格依法办事,加强行业自律。通过建设中介服务平台,将能在大厅办理的涉企涉民中介服务事项纳入市、区(市)两级政务服务管理平台办理,实现涉审中介服务“一站式”办理,“零距离”服务。

我市学子首登联合国总部演讲台

晚报讯 (记者 岳娜) 枣庄三中国际部16名师生日前参加了在联合国总部举行的中学生模拟联合国大会,这是我市学子首次登上联合国总部演讲台。

本次活动吸引了来自北美、亚洲、欧洲各大中学近100多名学生,其中来自中国的中学生有近80名。14名学生分别代表中国、美国、俄罗斯、缅甸、瑞典、阿富汗、孟加拉、利比亚的外交官,在联合国开发计划署和联合国教科文组织

委员会,围绕“联合国开发计划署后2015”、“全球非物质文化遗产的保护和继承”等议题与来自国外的“外交官”进行了辩论、交流、动议、磋商、形成决议案,并在联大大会上投票表决。会议上,枣庄三中高二年级学生冯睿文在联合国总部发出《“和平责任未来”联合国总部模拟联合国大会学生领袖宣言》,代表中国中学生表达对世界和平安宁,敢于担当历史责任,共创人类美好未来的心声。

6家医疗机构受行政处罚

晚报讯 (记者 张琛) 市卫生计生监督部门日前组织开展了一级以上医疗机构专项抽查工作,6家医疗机构因存在使用非卫生技术人员、超范围开展诊疗活动、消毒隔离措施不到位等行为被立案查处,部分案件移交区(市)卫生计生监督机构办理。

“卫生计生服务监督年活动”

开展以来,市卫生计生监督部门于7月份对4个区(市)10家一级以上医疗机构进行了抽查。从抽查情况看,有些医疗机构对卫生监管工作不配合,对存在的违法违规行为不重视,对提出的整改意见在规定时间内不整改,该部门对在抽查过程中发现的违法违规行为全部进行调查取证。

601万元大奖今领取

得主主动捐款11.2万元

晋级为百万富翁的福先生有什么神秘的地方呢?

兑奖时,福先生少了几分激动和紧张,不失淡定和从容。他自我介绍称是福彩的老彩民,各种玩法都时常参与,对双色球尤其钟爱,自选、机选各种投注方式都喜欢尝试,最多的还是机选。以前买福彩,也中过大小不等的奖项。本次中奖彩票就是采用机选的方式中得的。

不中奖就当帮助别人了 中了大奖更应该帮助别人

“不中奖就当帮助别人了,中了大奖更应该帮助别人。”福先生说,“以前经常看到全国各地的几百万、上千万的中奖信息,于是自己也想试试,其他没想太

多。没想到奇迹真的就发生了,知道中奖后首先感觉自己真的很幸运,很感谢福彩这个平台给我提供了这个机会,也很感谢当天那个销售员的金手指。”

对于中奖后的生活,福先生表示尚没有详细的规划,但目前的生活方式不会有太大改变,还需以正常的心态去生活,也会继续购买福彩。

中奖回顾

7月30日,福彩双色球第2015088期1注高达601万元的一等奖花落滕州。一彩友以机选方式中得该注大奖,喜获奖金6015726元!中奖站点为滕州市威尼斯小区(第37048212号)福彩投注站。这是枣庄今年中出的第2注双色球一等奖。

福彩刮刮乐推出抗战胜利70周年 专题票“和平是福”

为纪念反法西斯战争胜利70周年,福彩刮刮乐特推出了专题彩票“和平是福”,画家用书画的艺术形式挥毫泼墨纪念战争胜利,意义大而深远。该彩票一套36枚,采用固定图符玩法,刮出和平鸽或福字图符,即可中奖。奖符寓意和平是福,让人们牢记历史,珍惜来之不易的和平局面。

该彩票面值5元,头奖10万元,奖级8级,返奖率65%,中奖面34.9%。

游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出和平鸽或福字图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。